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Zysk na 1 akcje

Dane objasniajace sposob obliczenia zysku (straty) na jedna akcje zwykla oraz wartosci ksiegowej na jedng
akcje.

Zysk na jedng akcje = zysk netto roku obrotowego / liczba akcji zwyktych

Zysk netto za okres 01.01.2006-31.12.2006 6.160 tys. ztotych
Liczba akcji zwyktych 781.000
Zysk na jedna akcje 7,88
Rozwodniona liczba akcji 9.310.000
Rozwodniony zysk na jedna akcje zwykia 0,66

Wartosc¢ ksiegowa na jedng akcje = kapitaty wtasne / liczba akcji zwyktych

Kapitat wtasny na dzien 31.12.2006 roku 47.197 tys. ztyych
Liczba akcji zwyktych 781.000
Wartos¢ ksiegowa na jedna akcje zwykia 60,43
Rozwodniona liczba akcji 9.310.000

Wartos¢ ksiegowa na jedna akcje zwykia 5,07



